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1
Карто’плині картоплята дуже люблять ховатися. 
У Патати є 3 ямки-схованки, а у її братика Пата — 
аж 6. Скільки схованок у них разом?

Якось Картопля-тато шукав свої окуляри і знай-
шов їх тільки у п’ятій ямці. У скільки ямок тато 
не зазирнув, якщо всього їх було 9?

 (сх.)

Відповідь:  схованок.

 (ям.)

Відповідь: у  ямки.
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Картопля-мама спекла пи-
ріжки та поклала їх на 
тарілку. Пат з’їв 4  пиріж-
ки, а  його сестричка — 3. 
Скільки пиріжків «зникло» 
з тарілки?

Це — «магічні» рамки. Сума чисел будь-якої сто-
рони дорівнює числу, що знаходиться посередині. 
Встав пропущені числа.
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 (п.)

Відповідь:  пиріжків.
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Якщо правильно обчислиш дані вирази і поруч із 
числами проставиш відповідну літеру з рамочки, то 
у стовпчику прочитаєш, хто є сусідами Карто’плиної 
родини. Першого вже відгадав Пат. Спробуй і ти.

У Патати є 5 лялечок із суниць, а в її брата сунич-
них солдатиків на 3 більше. Скільки солдатиків 
в «армії» Пата?

10 + 2 =
  9 – 5 =
  2 + 8 =
  4 – 3 =
  8 – 6 =
  1 + 5 =

5
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 (с.)

Відповідь:  солдатиків.

  7 + 3 + 4 =
10 – 2 – 3 =
  8 – 4 – 2 =
  2 + 6 – 3 =
  5 + 5 + 6 =

  3 + 3 – 6 =
  7 + 3 – 2 =
  4 + 6 + 3 =
10 – 2 – 1 =
  4 + 4 – 8 =
  9 – 3 – 3 =

  6 + 4 =
  9 – 8 =
  5 + 2 =
  8 – 2 =
10 – 7 =

  1 + 10 =
  9 – 9 =
  4 + 3 =
  6 – 3 =
  2 + 7 =
  9 – 4 =

  4 – 1 =
  8 – 3 =
  5 + 4 =
  8 – 7 =
10 + 5 =
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У Пата було тільки 3 подряпини на шкірці, але 
після битви з колорадськими жуками їх стало 8. 
Скільки подряпин заробив Пат у бою?

Це — «круговий» вираз.
	 Знайшовши значення першого виразу, отри-
маєш перше число наступного. Далі продовжуй за 
стрілкою. Значення останнього виразу має дорів-
нювати числу, яке стоїть першим у ланцюжку.

У битві з колорадськими 
жуками Патата перемогла 
5 жуків, а її хоробрий брат 
Пат — на 2 жуки більше. 
Скількох жуків переміг 
Пат?
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 (ж.)

Відповідь:  жуків.

 (п.)

Відповідь:  подряпин.
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